

锲而不舍落实中央八项规定精神

精心组织、有序推进、学做结合

——北京、天津、内蒙古、河北、山东、山西等地
扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

新华社记者 吴文诩 萧海川 魏婧宇

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,北京、天津、内蒙古、河北、山东、山西等地精心组织、有序推进、学做结合,以中央八项规定精神为镜,在学查改中强化纪律规矩意识,坚持聚焦主题、简约务实,紧密结合中心工作,努力锻造过硬作风,讲实干、谋实绩,不断推动学习教育走深走实。

精心组织,读原著学原文

4月16日,北京市海淀区委书记理论学习中心组召开学习会议,围绕学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,中央八项规定及其实施细则精神,深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神的成效和经验,开展学习研讨交流。

北京市海淀区区委书记张革说:“要把中央八项规定精神作为铁规矩、硬杠杠,与各项重点工作紧密结合起来,为经济社会高质量发展提供坚强保障。”

读原著、学原文、悟原理。北京市各级党委(党组)通过理论学习中心组学习、举办读书班等方式,认真学习习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,结合本地区本部门本单位实际,谈认识、谈体会,深入交流研讨。同时,北京党员教育

网等线上平台开设专栏,上线中央八项规定及其实施细则精神解读课程,组织党员干部开展学习。

天津市各级党委(党组)深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和中央党的建设工作领导小组会议精神,严格对标对表,有力有效组织实施。截至今年3月底,天津各区各部

门各单位均已完成启动部署本区本部门本单位学习教育,组织广大党员干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,推动广大党员干部原原本本学,准确把握原文原理,深入学习领会精神要义。

山西省扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,山西省委理论学习中心组在山西省委党校举行读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,全面落实《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》要求,示范带动全省学习

教育走深走实。读书班采取专题辅导、分组学习、集中研讨等方式进行。与会同志认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,原原本本、逐章逐条学习中央八项规定及其实施细则精神等文件,结合自身思想和工作实际深入交流研讨,为各级党组织学习教育做了示范表率。

有序推进,强化纪律规矩意识

作风建设贵在常、长二字

新华社记者 向志强

与此同时,当前作风建设仍然面临不少挑战:做了不少工作,但有的只是破题,许多深层次问题还没有触及;一些不良风气一时压下去了,如果不较真、还是会卷土重来;一些“四风”问题隐形变异,违规吃喝“转移阵地”,超标报销“改头换面”、送礼收礼“披上外衣”、公款旅游“声东击西”等现象时有出现;有的地方和单位患上“疲劳综合征”,松劲歇脚,以致旧

弊未除、新弊又生等。

抓好作风建设非一日之功。面对世情、国情、党情的深刻变化,我们必须保持常抓的韧劲、长抓的耐心,在坚持中见常态,向制度建设要长效,推动社会风气好转。

抓常,就是要经常抓、见常态。各级党组织及其主要负责人要把班子和干部

队伍作风建设抓在手上,经常分析

自助设备,很快便完成了北京公司的出版物经营许可年检业务。

“现在北京的事,在河北就能办。办事指南、材料上传、证件审核……一体机上都能完成,也不用特意跑趟北京,真是太方便了。”赵春明说。

河北省廊坊市行政审批局政务服务服务中心副主任金鑫说,在本次学习教育期间,廊坊市主动将政务服务工作触角延伸至雄安新区,立足企业和群众的异地办事需求,实现市本级及所辖县(市、区)3380项政务服务事项与雄安新区“跨区域通办”,涵盖企业投资、社会事务、市场服务等多个领域。

山西省晋中市榆社县信访局在学习教育中坚持走好群众路线,进一步修订完善领导干部包联接访工作机制,全县科级及以上干部轮流在信访局挂职接访下访,到一线倾听群众呼声,解决问题,化解矛盾。

内蒙古坚持开门教育,注重群众参与。其中,锡林郭勒盟健全落实党员作用发挥机制,引导党员干部在推动惠民惠农政策落实上想办法出实招,结合“党员中心户”、“红书包”送学助民、“双进双服务”等载体,组织党员干部广泛深入察民情、听民意,立足岗位作贡献,以优良党风政风引领社风民风。

(新华社北京4月23日电)

班子和干部队伍作风状况,经常分析本地区本部门干群关系状况,及时掌握苗头性、倾向性问题,采取有针对性的措施。

抓长,就是要持久抓、见长效。集中教育整顿是有必要的,但根本上还是要靠制度。要从体制机制上堵塞滋生不正之风的漏洞,以改革的办法固化作风建设成果,彻底走出“抓一抓就好一些,放一放就松下来”的怪圈。

从善如登、从恶如崩。广大党员干部要切实强化攻坚战、持久战意识,保持韧劲、善始善终,不断取得作风建设新成效。

(新华社北京4月24日电)

努力下,我国航天员培养走出了一条自己的路。

首批航天员的选拔和训练没有可借鉴的经验,一切都是从零摸索,在标准设置上只能从难从严,就高不就低。最终,1500多名空军优秀飞行员中仅有14人入选。

2009年,陈冬怀着“飞出大气层”的心愿,报名参选我国第二批航天员。等

他入队时,第二批航天员训练已有了明

确的八大类58个专业课程。

与陈冬携手出征的陈中瑞、王杰,是

我国第三批航天员。这批航天员主要为

空间站运营阶段的飞行而准备,包括航

天驾驶员、航天飞行工程师、载荷专家。

如今的航天员训练,涵盖载人航天

工程基础、航天医学基础等基础理论,

航天器姿态控制、手控交会对接等各项操

作技能,正常飞行程序、应急飞行程序等

模拟训练,还有贯穿航天员整个职业生涯的体质训练、心理训练及航天环境适

应性训练……

“我们把飞船看作自己的孩子,培养

它成长。比如,升级大脑,让它的‘左脑’

控制系统更灵敏,‘右脑’计算机系统更

聪明。再比如,重新规划它的能源系统,提

高载荷运输能力,强健骨骼与肌肉。”刁

鹤说。

今年3月,作为神舟十九号应急救

援飞船的神舟二十号解除待命,飞船系

统全面开展质量确认,确保飞船质量受

控,实现发射场阶段零故障、零缺陷、零

疑点。

又一次,所有托举神舟飞向太空的

力量在这片土地上凝聚。这股合力是磅

礴的、经久不衰的,也是灵动的、开拓创

新的。

“火箭系统进行了20余项优化改

进,在可靠性提升方面,全箭可靠性指

标0.98,安全性指标0.997。”“90后”

火箭工程师陈牧野介绍。

托举梦想之舟

寥廓的戈壁滩铺展出硬朗平直的线条,犹如最好的弓弦。

酒泉卫星发射中心发射塔架缓缓打开,高约58.3米的长征二号火箭托举神舟二十号载人飞船,箭在弦上。

1999年11月20日,我国第一艘试

验飞船神舟一号也是从这里出发,遨游

太空21小时后返回地球,成功实现天地

往返的重大突破,是中国航天史上重要

●垣曲县融媒体中心记者刘垣垣,不慎将本人新闻记者证遗失,证件编号:R1408276600022,即日起作废,特此声明。

●不慎将展玉娥残疾证(证号:

14270219680406302571)丢失,声明作废。

●不慎将全治度残疾证(证号:

14273219521028441434)丢失,声明作废。

遗失声明

●不慎将闻喜县郭家庄镇法律服

务所裴杨发基层法律服务工作者执业

证(证号:30410161104371)丢失,声明作

注销公告

清算组申报债权债务。

联系人:李扬

电话:18503592988

运城枫之逸护理院

2025年4月24日

注销公告

运城市幼儿教育协会,法人:王晓霞,经理事会研究决定,现申请注销社会团体法人登记证书正副本(统一社会信用代码:51140800MJ19130548)。自公告之

日起,如有债务债权人请在45天内与我们联系。

联系电话:18636326660

运城市幼儿教育协会

2025年4月25日



神舟二十号3名航天员顺利进驻中国空间站

4月25日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟二十号航天员乘组和神舟十九号航天员乘组“全家福”。

据中国载人航天工程办公室消息,在载人飞船与空间站组合体成功实现对接后,神舟二十号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。北京时间2025年4月25日1时17分,在轨执行任务的神舟十九号航天员乘组顺利打

新华社记者 金立旺 摄

**消费品以旧换新超1.2亿人次受益
带动销售额超7200亿元**

王雨萧 谢希瑶 李沛原

超1.2亿人次享受补贴优惠,带动销售额超7200亿元……商务部25日召开消费品以旧换新专题新闻发布会,介绍今年以来消费品以旧换新政策最新成效。

商务部消费促进司司长李刚介绍,今年以来,商务部与各方一道,统筹促消费与惠民生,加力扩围实施消费品以旧换新,取得阶段性进展和成效,超过1.2亿人次享受到真金白银补贴优惠,带动销售额超过7200亿元。

“截至4月24日24时,全国汽车以旧换新270.5万辆,12类家电以旧换新4746.6万台,手机等数码产品购新3661万件,家装厨卫‘焕新’3712.3万件,电动自行车以旧换新420万台。”李刚说。

李刚说,消费品以旧换新拉动一季度社零总额增长1.6个百分点,有力推动经济持续回升向好。具体来看,受消费品以旧换新加力扩围政策带动,一季度,限额以上通讯器材、家电和音像器材、家具类商品零售额分别增长26.9%、19.3%和18.1%;其中,3月分别增长28.6%、35.1%和29.5%。

一季度,乘用车零售512.7万辆,增长6%;其中3月增长14.4%。

此外,消费升级趋势明显,数码产品购新补贴中,2000至6000元的中高端机型占比约76%。新能源汽车保持快速增长,一季度新能源乘用车零售242万辆,增长36.4%。资源循环利用更加畅通,一季度,全国报废汽车回收195.5万辆,增长58.6%,其中2

月、3月分别增长188.2%、70.6%;供销社下属拆解企业规范拆解废旧家电482.5万台,增长58%。

李刚介绍,商务部迭代升级汽车、家电及手机等数码产品的信息系统,并开展汽车流通消费改革试点工作。

同时,部署开展“购在中国”系列活动,启动全国“家居焕新消费季”等专项活动,形成“政策+活动”双轮驱动、相互赋能的良好局面。

河北创新推出“政银企协同+流程再造”双轮驱动模式;辽宁拓展家电、手机等补贴资格领取核销渠道,缩减汽车补贴信息等填报事项;江苏推出“高效衔接、高效集成、高效宣传”三大便利举措;贵州针对家装厨卫“焕新”参与商家多、补贴产品多、商品价格差异大等监管难点,查改治一体实施监管……各地因地制宜、创新工作方法,不断取得新成效。

电商平台也进一步加大以旧换新举措力度,京东以旧换新服务已覆盖200多个细分品类,并提供送、装、拆、清一体化服务,大幅缩减以旧换新服务流程,升级服务标准;苏宁易购推出手机补贴计划,针对6000元以上机型追加200元至1000元补贴,助力消费升级提质……

李刚表示,下一步,商务部将与各方一道,加大推进力度,优化工作流程,提升服务质量,抓住“五一”假期等重点节点组织开展更多以旧换新促消费活动。(新华社北京4月25日电)

能攻关、特别能奉献”。自1992年中国载人航天工程立项以来,正是凭借这样的精神从一穷二白中奋起直追。

耄耋之年的中国工程院院士、神舟飞船首任总设计师戚发轫,依旧关心着每一艘神舟飞船的设计研制,“国家需要我们做什么,我们就去做什么。”

这是他一生的写照,也是以他为代表的的老一辈科学家的心声。

航天员翟志刚在执行我国第一次太空出舱活动时,仪表突然显示轨道舱火灾。“即使我们回不去,也要让中国的国旗在浩瀚太空中飘扬。”翟志刚毅然出舱。

祖国利益高于一切,是所有中国航天员共同的选择。

作为飞船吊装操作手,赵洪斌和他的徒弟们必须练就一手快准狠的功夫,才能平稳地将飞船转运。投身航天事业27年,赵洪斌心里记着一个道理:“飞船决不能在我们手里出一点问题。”

航天事业关系国家民族的命运,是工程一线航天人的信念。

精神之光,照耀寰宇。烙印在每一个航天人身上,薪火相传的载人航天精神,已经成为了一座永恒的丰碑。

“东方红,太阳升……”1970年4月24日,一首悠扬的旋律从宇宙中传来,“东方红一号”卫星拉开了中国人探索浩瀚宇宙的序幕。

55年后的今天,神舟二十乘组再探

天宇,在建设航天强国、科技强国的道路接力前行。

(新华社酒泉4月24日电)